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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-PARAÍBA, 
REALIZADA EM OITO DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

AOS OITOS DIAS DO MÊS DE^RÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, PELAS QUATORSE HORAS, 
NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, SITO A AVENIDA 
CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI PELO SENHOR 
MOACl PEDRO DA SILVA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS 
DE JURU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA, 
(CMP), TENDO CONSTATADO A PRESENÇA DO SENHOR LUCIANO PEDRO DA SILVA DIRETOR 
FINANCEIRO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA, ESTANDO PRESENTES OS SENHORES CONSELEIROS, 
IVAN L E I T E DA SILVA REPRESENTANTE TITULAR DO PODER EXECUTIVO, JOSEFA RODRIGUES DE 
FREITAS, REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES INATIVOS E PENSIONISTAS E O SENHOR 
CLENILDO RAMOS PIRES, REPRESENTANTE TITUTLAR DOS SEGURADOS ATIVOS , REALIZADA A 
SEGUNDA CHAMADA, O SENHOR EDMTLSON GERÔMINO DOS SANTOS REPRESENTANTE SUPLENTE 
DOS SEGURADOS ATIVOS, NÃO SE CONSTATOU NENHUM OUTRO MEMBRO. FOI PELO SENHOR 
PRESIDENTE ABERTO OS TRABALHOS E FAZENDO USO DA PALAVRA, AGRADECEU A PRESENÇA DE 
TODOS E DEU AS BOAS VINDAS AOS CONSELHEIROS COM UMA ORAÇÃO (ORAÇÃO PESSOAL), 
APRESENTOU A PAUTA DA REUNIÃO, APRESENTAÇÃO DA LEI E SEUS DEVERES, CONTRATOS DO IPSEJ, 
PARCELAMENTO DA DIVIDA DA PREFEITURA, APRESENTAÇÃO DE EXTRATOS DE CONTAS, 
COMPENSAÇÃO PREVIDENCÍÁRTA, CENSO PREVIDENCIÁRIO DOIS MIL E DESESSETE, CALCULO 
ATUARIAL DOIS MIL E DEZOITO, FOLHA E DESPESAS, DISCUTIR AS REUNIÕES DE DOIS MIL E DEZOITO 
E OS AGRADECIMENTOS AOS CONSELHEIROS. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU A LEI 
DA ORGANIZÃO DO IPSEJ PELO ARTIGO VINTE E DOIS E DO FUNCIONAMENTO DO CMP PELO ARTIGO 
VINTE E TRÊS, EM SEGUIDA DESCUTIRAM SOBRE OS CONTRATOS DO IPSEJ, CÓPIAS DOS EXTRATOS 
BANCÁRIOS DO IPSEJ ONDE NA CONTA NOVE MIL OITOCENTOS E SETENTA E TRÊS DA AGÊNCIA DOIS 
MIL SETECENTOS E QUATORSE DO BANCO DO BRASIL HAVIA UM VALOR DE QUARENTA E DOIS MIL 
SETECENTOS E QUARENTA REAIS E QUARENTA E SETE CENTAVOS REFERENTE A JANEIRO, SENDO 
APRESENTADO O EXTRATO DE INVESTIMENTO DE FEVEREIRO COMTENDO O VALOR DE SETENTA E 
NOVE MIL QUINHENTOS E VINTE E SEIS E SESSENTA E CINCO CENTAVOS. EM SEGUIDA CONVESARAM 
SOBRE A CONPENSAÇÃO PREVIDENCIARIÁ AONDE O SENHOR PRESIDENTE F.^LOU QUE SE ENCONTRA 
EM RELATÓRIO INICIAL DEPENDENDO APENAS DA AGÊNCIA EM CAMPINA GRANDE, DISCUTIRAM 
SOBRE O CENSO PREVINDENCIÁRIO QUE AINDA NÃO FOI CONCLUÍDO E QUE JÁ FOI FEITA A SEGUNDA 
CHAMADA, E LHES ENFORMOU QUE O CALCULO ATUARIAL DOIS MIL E DEZOITO SERÁ ENTREGUE ATÉ 
O DIA TRINTA E UM DE MARÇO, FOLHA DE PAGAMENTO REFERENTE A JANEIRO E FEVEREIRO 
CONSTANDO O VALOR DE NOVENTA E SETE MIL CENTO E SETENTA E DOIS E DEZESSETE E CINCO 
CENTAVOS EM JANEIRO E NOVENTA E SEIS MIL CENTO E SETENTA E DOIS E NOVENTA E CINCO 
CENTAVOS EM FEVEREIRO, EM SEGUIDA O HORÁRIO DAS REUNIÃES,G CHEGARAM AO ACODEDO QUE 
SERIAM AS QUATORSE HORAS. NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A TRATAR, O SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS 
QUÇ; SERÁ^SSINADA POR MIM, MOACI PEDRO DA SILVA E LAVROU PESSOALMENJi^A PRESENTE ATA. 
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